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MÔN: TOÁN

PHẦN I: TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN

Câu 1:
 (NB) Cho 
[image: image220.png]


là những số thực dương; (,( là những số thực tùy ý. Khẳng định nào sau đây sai?
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Câu 2:
 (NB) Cho biểu thức 
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. Mệnh đề nào dưới đây là mệnh đề đúng?
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Câu 3:
 (TH) Cho 
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Câu 4:
 (NB) Trong các hàm số sau hàm số nào là hàm số mũ?
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[image: image18.wmf]3

yx

=

.
B. 
[image: image19.wmf]1

y

x

=

.
C. 
[image: image20.wmf](

)

2

x

y

=

.
D. 
[image: image21.wmf]1

yx

=+

.
Câu 5:
 (TH) Cho hàm số 
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 như hình bên. Mệnh đề nào dưới đây đúng
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Câu 6:
 (TH) Nghiệm của phương trình 
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Câu 7:
 (TH) Nghiệm của phương trình 
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Câu 8:
 (TH) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 9:
 (TH) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 10:
 (TH) Tổng bình phương các nghiệm của phương trình 
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Câu 11:
(TH) Số gia của hàm số 
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Câu 12:
(TH) Cho hai hàm số 
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 Đạo hàm của hàm số 
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Câu 13:
 (NB) Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 14:
(NB) Cho hàm số 
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 Hệ số góc của tiếp tuyến của 
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Câu 15:
(NB) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 16:
 (NB) Hàm số 
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Câu 17:
(TH) Cho hàm số 
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Câu 18:
 (TH) Cho 
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Câu 19:
 (NB) Cho hàm số 
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Câu 20:
 (NB) Đạo hàm cấp hai của hàm số 
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 bằng biểu thức nào là
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Câu 21:
 (NB) Mệnh đề nào sau đây sai?
A. Hai mặt phẳng phân biệt cùng vuông góc với một đường thẳng thì song song.
B. Hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một đường thẳng thứ ba thì song song.
C. Một đường thẳng và một mặt phẳng (không chứa đường thẳng đã cho) cùng vuông góc với một đường thẳng thì song song nhau.
D. Hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một mặt phẳng thì song song.

Câu 22:
 (NB) Thể tích của khối chóp có diện tích đáy bằng 
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Câu 23:
 (TH) Cho hình chóp 
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Câu 24:
 (TH) Cho hình chóp 
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Câu 25:
 (NB) Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng?
A. Góc giữa đường thẳng và mặt phẳng luôn là góc tù.
B. Nếu đường thẳng vuông góc với mặt phẳng thì góc giữa chúng bằng 
[image: image129.wmf]90

°

.
C. Góc nhị diện là hình gồm hai nửa mặt phẳng bất kì.
D. Nếu đường thẳng nằm trong mặt phẳng thì góc giữa chúng bằng 
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Câu 26:
 (NB) Cho đường thẳng ( vuông góc với mặt phẳng 
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Câu 27:
 (TH) Cho hình lập phương 
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Câu 28:
(NB) Cho hình chóp tứ giác đều có cạnh đáy bằng 
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Câu 29:
(TH) Cho lăng trụ đều 
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Câu 30:
(TH) Cho hình chóp tứ giác đều 
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 cạnh đáy bằng cạnh bên bằng 
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Câu 31:
(TH)Cho hình lập phương 
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Câu 32:
(TH) Khẳng định nào sau đây đúng?
A. Chân đường cao của hình chóp đều là tâm đường tròn ngoại tiếp của đáy.
B. Hình chóp có đáy là đa giác đều là hình chóp đều.
C. Hình chóp tứ giác có các cạnh bên bằng nhau là hình chóp tứ giác đều.
D. Hình chóp tứ giác đều có đáy là hình bình hành.

Câu 33:
(NB) Cho khối lăng trụ có chiều cao bằng 
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Câu 34:
(NB) Đáy của hình chóp 
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 là một hình vuông cạnh a. Cạnh bên SA vuông góc với mặt phẳng đáy và có độ dài là a. Thể tích khối tứ diện 
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Câu 35:
(TH) Cho khối tứ diện đều
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 có cạnh bằng
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PHẦN II. TỰ LUẬN

Câu 36. (0,5 đ).  Cho hàm số 
[image: image190.wmf]32
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. Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số tại điểm có hoành độ 
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Câu 37. (0,5 đ).  Cho biết rằng sự tỉ lệ tăng dân số thế giới hàng năm là 
[image: image193.wmf]1,32%

, nếu tỉ lệ tăng dân số không thay đổi thì dân số sau N năm được tính theo công thức tăng trưởng liên tục 
[image: image194.wmf].

Nr

SAe

=

 trong đó A là dân số tại thời điểm mốc, S là dân số sau N năm, r là tỉ lệ tăng dân số hàng năm. Năm 2013 dân số thế giới vào khoảng 7095 triệu người. Xác định dân số vào năm 2020( làm tròn đến hàng đơn vị).
Câu 38. (0,5 đ).  Tính đạo hàm của hàm số 
[image: image195.wmf](
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trên tập xác định của hàm số.
Câu 39. (0,5 đ).   Một vật chuyển động trên quãng đường s(m) phụ thuộc vào thời gian t(s) theo phương trình 
[image: image196.wmf]32
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. Tính vận tốc nhỏ nhất mà vật có thể đạt được.
Câu 40. (1,0 đ).  Cho hình chóp 
[image: image197.wmf].
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 và vuông góc với mặt đáy. 
a) Tính khoảng cách giữa hai đường
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 và 
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.
b) Tính thể tích khối chóp 
[image: image204.wmf]..
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Câu 36. (0,5 đ).  Điểm có hoành độ 
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 phương trình tiếp tuyến là 
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Câu 37. (0,5 đ).  Lấy năm 2013 làm mốc 
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Dân số thế giới vào năm 2020 là:
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Câu 38. (0,5 đ).  Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 39. (0,5 đ).   
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Câu 40. (1,0 đ).  
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Gọi I là trung điểm của BC
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Vậy khoảng cách giữa SA và BC bằng 
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b)  

Diện tích tam giác ABC 
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Thể tích khối chóp là 
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